
Egy verőfényes napon, 2013. november 12-én délelőtt emléktáblát avattak annak a 

háznak a falán, amelyben Kucsman Árpád (1927–2012) Széchenyi díjas egyetemi 

tanár, az ELTE díszdoktora, a hazai szerves kémia kiemelkedő személyisége 51 évig 

élt. Az emlékezőket - tanítványokat, munkatársakat, pályatársakat, barátokat és 

tisztelőket- Knapp Krisztina PhD hallgató üdvözölte és külön köszönetet mondott a 

Budapest, XI. Stoczek utca 17/b ház lakóközösségének az együttműködésért, ami 

lehetővé tette, hogy az emléktábla Kucsman professzor halálának egy éves 

évfordulóján itt legyen. 

Először Medzihradszky Kálmán professzor emeritus, az MTA rendes tagja mondott 

avató beszédet, amelyben felevenitette az évfolyamtárs, a pályatárs életét, 

emlékezett a közös élményekre, munkára a Bruckner Győző által vezetett legendás 

Szerves kémia tanszéken, azokra az évekre, amikor Kucsman Árpád 

tanszékvezetőként, ő pedig előbb a Vegyész szakbizottág elnökeként, majd a Kar 

dékánjaként együtt munkálkodtak a szinvonalas vegyészoktatásért, a hazai szerves 

kémia nemzetközi elismertetéséért a kénkémia  vagy éppen a peptidkémia területén. 

Ezután Hudecz Ferenc, egyetemi tanár, az MTA l. tagja, az ELTE korábbi rektora, az 

ELTE TTK Szerves Kémiai Tanszék vezetője mondott köszöntő beszédet, amelyet 

az ELTE Diszdoktora, Kucsman Árpád szavaival zárta:  “Szeretném, ha az 

elitképzést az Eötvös egyetemen nem szorítaná háttérbe a kor agresszív igényeihez 

igazodó tömegképzés. …Szeretném, ha a tudás újra visszakapná becsületét és az 

elsődleges cél nem a diploma, hanem a tudás megszerzése lenne. Szeretném, ha a 

pénz nem lenne egyeduralkodó, ha az egyéni érdekek érvényesítése mellett 

újjáéledne a nemes értelemben vett közösségi szellem.”  

A márvány emléktábla felavatása után Tömpe Péter a régi barátok, tanítványok és a 

Magyar Kémikusok Egyesülete nevében koszorút helyezett el, többen, így a ház lakói 

egy-egy virágszállal emlékeztek. 

----- 

A professzor pályájáról bővebben az elte.hu-n megjelent nekrológban olvashat. Az 

ELTE Tudósportrék sorozatában Kucsman Árpáddal készült életútinterjú megnézhető 

az ELTE YouTube-csatornáján. 
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